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Анђела А. Франицх је рођена у Крагујевцу 1991. године. Основну школу и 

Прву крагујевачку гимназију завршила је у Крагујевцу. Након завршетка средње 

школе, 2010. године уписује Основне академске студије хемије, смер истраживање 

и развој на Природно-математичком факултету у Крагујевцу. Основне академске 

студије завршио је 2016. године. Упоредо са смером истраживање и развој 

похађала је наставу и на смеру наставник хемије и положила је све испите из групе 

психолошко, педагошко методичких премета (37 ЕСПБ). На истом факултету, 

школске 2016/17. године, уписала је мастер студије хемије.  

Докторске студије (смер неорганска хемија) уписала је школске 2017/18. 

године на Природно-математичком факултету у Крагујевцу, под менторством др 

Снежане Рајковић, ванредног професора. У звање истраживач-приправник за 

научну област Хемија изабрана је 27. децембра 2017. године. Анђелa A. Франицх се 

бави истраживачким радом у области бионеорганске и медицинске неорганске 

хемије. Предмет научних истраживања је синтеза, структурна карактеризација и 

биолошка испитивања динуклеарних комплекса платине(II) и паладијума(II) са 

хетероцикличним лигандима који у прстену садрже азот донорске атоме. До сада, 

објавила је седам радова у међународним научним часописима два рада у 

националном часопису и тринаест саопштења на интернационалним и 

националним научним конференцијама штампана у изводу.  

У звање асистент за ужу научну област Неорганска хемија у Институту за 

хемију на Природно-математичком факултету у Крагујевцу изабрана је 2018. 

године, а реизабрана 2021. године. Са успехом изводи вежбе студентима Основних 

академских студија хемије, на предметима Неорганска хемија 1, Одабрана 

поглавља неорганске хемије, Хемија раствора и Структурна неорганска хемија. 

Такође, укључена је на пројекат бр. 172036 „Синтеза нових комплекса метала и 
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испитивање њихових реакција са пептидима“ (период ангажовања 2011-2016; 

руководилац проф. др Милош И. Ђуран од  01.10.2018. године.)  

Као добитник стипендије "EU Erasmus+ Programme KA107 with Partner 

Countries" пројекта, провела је 6 месеци на докторском усавршавању у 

иностранству на Фридрих-Александар Универзитету у Ерланген-Нирнбергу 

(Немачка).  
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